

# 溧阳生态环境局： 大气治理打响三大“绿色”战役

(通讯员/王勇刚 陈怡) 日前,记者从溧阳生态环境局了解到,今年上半年,该局成立了涉气行业专项整治“指挥部”,主动出击、转守为攻,部署开展“绿色喷涂、绿色汽修、绿色印刷”三大“战役”,全市大气污染防治工作取得一定成效,环境质量得到持续改善。

在3月份的“绿色喷涂”战役中,溧阳生态环境局开展了一系列行动,邀请省环科院技术人员对全市53家涂装企业进行培训,并要求企业根据治理方案狠抓落实。

根据要求,全市涂装行业企业必须通过设置焊接等定点作业工位,降低无组织颗粒物排放浓度,固定优化喷涂设施,改进废气治理设施等方式,提升末端治理效果,做到废气应收尽收。目前,全市53家涂装企业均已按照方案要求整改到位。

在5月份的“绿色汽修”战役中,溧阳生态环境局联合市交通运输局和相关镇(区、街道)开展汽修专项检查,并部署开展省控站点周边1公里范围内的汽修企业大气污染治理工作。

专项检查重点检查汽修企业环保手续是否齐全、废气治理设施是否正常运行、是否实施源头替代、涉气工段是否做到应收尽收等,对检查发现的问题,要求企业立即整改,对于违法行为则从严查处。

目前,省控站点周边1公里范围内已完成4家汽修单位整治工作,其余企业将在计划时限内完成整治。

在6月份的“绿色印刷”战役中,溧阳生态环境局对全市14家重点印刷企业提出了详细的大气防治工作要求,并排定了整治时间表。目前,这14家企业已在积极落实中。

溧阳生态环境局相关负责人表示,三大“战役”有着明确的目标,并制定了详细的工作计划,为实现年度大气工作目标奠定了基础,为解决大气污染突出问题提供了思路。接下来,将在大气治理方面继续以大气污染源为“敌”,以逢敌必亮剑的勇气和时不我待的精神对大气污染源从严管控,打好大气攻坚“组合拳”,让天蓝气清成为溧阳标配。

## 消防部门开展燃气安全隐患排查专项行动

(徐怡 实习生/徐菡遥) 连日来,市消防救援大队采取“地毯式”逐户、逐企对全市各燃气使用场所、经营场所等开展燃气安全排查摸底。

每到一处,消防监督员都认真查看厨房与就餐区域是否采取防火分隔措施、油烟管道是否定期清洗保养,并详细询问消防安全管理情况及员工消防安全培训和演练情况等。

检查发现,个别店家液化气瓶的使用不太规范,厨房燃气灶具存在胶管老化,阀门油渍较多、放置位置通风条件欠佳等问题。消防监督员对存在安全隐患的商家提出整改要求,并向商家宣讲燃气使用安全事项。

夏季夜市生意红火,为进一步强化商家消防安全意识,市消防救援大队联合市监等部门召开安全生产教育培训会,对做好消防安全工作进行再部署、再强调。



据介绍,全市各消防站也启动了燃气安全排查专项行动。本次专项行动对餐饮场所、沿街商铺等重点区域进行安全检查,对发现的隐患问题现场督办,拧紧燃气“安全阀”,筑牢安全“防火墙”。

## 摆渡船杯阅读征文大赛颁奖仪式举行

(管倩) 近日,第八届摆渡船杯阅读征文大赛颁奖仪式在市文教书店八字桥读书台举行。

据悉,本次比赛为期3个月,共收到全市中小学生优秀作品1832篇。经过专业评委评选,评出小学组一等奖38名、二等奖68名、三等奖105名、优秀奖151名,学校团体奖13个,团体特等奖3个。

活动现场,获奖学校、老师、学生代表分别作了交流发言,市文教书店为各学校颁发了《摆渡船暑假阅读手册》;两

所新摆渡船港湾学校获得授牌。

近年来,我市以“全民阅读 书香溧阳”为主题,以加强阅读阵地建设和推广阅读活动为支撑点,逐步健全全民阅读公共服务体系,引入摆渡船阅读项目在全市范围内开展全民阅读活动。截至目前,摆渡船阅读项目共举办大型活动36场,小型活动82场;开展摆渡船朗读会52场,3000余人次参与;开展摆渡船天天航班线上阅读262场,累计观看人次16.2万,在全市营造了爱读书、读好书、善读书的社会风尚。

## 交通运输部门开展安全生产宣传活动



(管倩) 6月26日,市交通运输综合行政执法大队运政执法中队在客运站、高铁站开展了以“人人讲安全、个个会应急”为主题的安全生产宣传活动。

活动现场,执法人员为出租车、公交车、网约车驾驶员详细讲解了《中华人民共和国道路运输条例》《巡游出租汽车经营服务管理规定》《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》等,并发放了安全生产宣传册。执法人员还向过往乘客宣传非法营运“黑车”的危

害,发放《关于拒绝乘坐非法营运车辆的倡议书》等宣传资料,呼吁乘客主动抵制、拒乘非法营运车辆,积极参与、配合、支持交通执法部门打击交通运输领域非法经营行为。



## 汤桥小学少年科学院获省年度考评优秀等级

(贡雨家) 近日,在省少年儿童研究会少年科学院专业委员会公布的2023年江苏省少年科学院年度考评结果中,我市汤桥小学获得优秀等级。

据了解,汤桥小学以“百合文化”为基础打造学校少年科学院,精心打磨20余个学生社团课程,开展了一系列少年科学院科普竞赛活动。同时,聘请长三角物理研究中心、常州时创股份有限公司,江苏省科技产业示范基地(树

头岗校外实践基地)等单位的专家为学校校外辅导员,并于2022年获批省级少年科学院团体会员。

截至目前,汤桥小学在少年科学院活动中不断斩获佳绩,13名学生荣获全国奖项;在“小五年计划——我为高质量发展献一计”科学建议征集活动中,该校教师袁磊辅导的作品荣获江苏省二等奖,3名学生获得少年科学院创新奖。

## 住房公积金“点点通”

**问:**我的个人公积金贷款还清了,是否还需要办理其他什么手续呢?

**答:**要的。公积金贷款正常到期还清后,需办理撤销担保和抵押权注销手续。

担保公司可为借款人免费提供代

办撤销担保和抵押权注销登记服务,借款人可带好相关材料至担保公司办理撤销担保手续。如需自行办理,办理人需为主借款人或房屋产权共有人本人。具体办理可电话咨询担保公司0519-87566990。

**问:**办理撤销担保手续需要哪些

材料?

**答:**(1)主借款人或房屋产权共有人身份证原件;(2)贷款还清证明原件;(3)不动产权证或房屋所有权证原件;(4)担保公司要求的其他材料。特别要注意的是,对于公积金组合贷款须同时出具公积金贷款还清证明和商贷还清证明。

住房公积金服务惠民生  
咨询电话: 12329